

Erratum

In "In this month's *Bulletin*", p. 426 of Vol. 80, No. 6, second column, second paragraph, the statement "nearly three-quarters of the population are infected with HIV and the bacterium which causes TB" should read "nearly three-quarters of the people in the world who are infected with HIV and the bacterium which causes TB live in this region".